

## TABLE ERRATA

511.—JOHN F. HART, E. W. CHENEY, CHARLES L. LAWSON, HANS J. MAEHLY, CHARLES K. MESTENYI, JOHN R. RICE, HENRY C. THACHER, JR. & CHRISTOPH WITZGALL, *Computer Approximations*, John Wiley & Sons, Inc., New York, 1968.

The following corrections should be made in this book:

page	line	<i>for</i>	<i>read</i>
11	22	Section 2.6	Section 2.7
	26	Section 2.7	Section 2.8
15	15	Section 4.5	Section 4.6
	–7	the Appendix	Appendix A
21	–5	until $m$	until $n$
23	–8	series	series (6.8.19) and (6.8.20)
28	–5	Gautschi [1964]	Gautschi [1964a]
53	24	Part II	Chapter 7
55	–7	Part II	Chapter 7
87	16	Chapter 6	Chapter 7
146	24	$J_0(x)$ and $J_1(x)$	$J_0(x)$ , $J_1(x)$ and $J_{10}(x)$
165	3	Elliptic	Complete elliptic

On p. 143, line 6 should read “the following divergent asymptotic expansions hold for  $x \gg 1$  and  $x \gg n^2$ .”

On p. 146, Section g is misleading. In the second line of this section delete the word “backward”. There should then be appended to this section a third paragraph, reading: “For any  $x$ ,  $Y_0(x)$  and  $Y_1(x)$  can be calculated from Clenshaw [1962], and then any  $Y_n(x)$  by using forward recurrence, as in the right-hand formula in (6.8.4).”

On p. 186, lines 42 and 43, the listed reference to Moore, R. F. [1962] should be superseded by Moore, R. E. [1966]: *Interval Analysis*, Prentice-Hall, Englewood Cliffs, New Jersey. (A reference to Moore [1966] appears on p. 5, line 23.)

On p. 341, in the Index, insert in the left column between lines 18 and 19 the entry “Beta function, 131.”

OVE SKOVGAARD

Institute of Hydrodynamics & Hydraulic Engineering  
 Technical University of Denmark  
 DK-2800 Lyngby/Copenhagen, Denmark

EDITORIAL NOTE: For additional corrections, see *Math. Comp.*, v. 23, 1969, pp. 470–471, MTE 439.